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  (علامات 8) اقتصاديةمفاهيم وتقنيات  استعمال :الإلزاميةالمجموعة 

  

 )علامتان( انسخ الجدول الآتي على ورقة الإجابة واملأ خاناته الفارغة بالعبارات المناسبة: -1
   

  إجراء مناسب ضمن هذه السياسة  سياسة ملائمة للمعالجة المشكلة 

    حدوث تضخّم مالي بسبب زيادة الرواتب والأجور 

    تمركز المداخيل درجةارتفاع  

    انخفاض مستوى كفاءة اليد العاملة 

    العمر المتوقع عند الولادة.ارتفاع معدلّ الأميةّ وانخفاض  
   

قسم الصيانة الذين يؤمنون الشركات تقديم وجبات غذائيةّ يوميةّ  لعمال  الموارد البشرية في احدىقرّرت إدارة  -2

     ساعات عمل اضافية.

 

 علامة( 0.25) حددّ طبيعة هذا القرار. -1.2 

 علامة( 0.5)  نوع التحفيز الذي اعتمدته هذه الشركة.   استنتج -2.2 

 علامة( 0.25) الحاجة التي تمّ إشباعها وفقاً لهرم الحاجات عند ماسلو . سم -3.2 

  اعتمدت إحدى الدول نظامًا اقتصاديًّا يهدف الى إزالة الطبقات الاجتماعيةّ وتحقيق المساواة بين الناس على كافةّ الصعد. -3

 علامة( 0.5)  سمّ النظام الاقتصادي المعتمد في هذه الدولة. -1.3 

 علامة( 0.5)  حددّ المبدأ الذي يحققّ الهدف المرجو.   -2.3 

  يرغب أحد المستثمرين الاستثمار في إنتاج طاولات. وقد أظهرت البيانات المتاحة لدراسة الجدوى الاقتصاديةّ ما يلي: -4

  و.ن. 2400000الكلفة الثابتة الاجماليةّ =  - و.ن. 14000000قيمة المبيعات =  - 

  و.ن. 500الكلفة المتغيرة للطاولة الواحدة =  - طاولة. 20000الطاقة الإنتاجيةّ القصوى =  - 

 )علامة واحدة( احتسب عتبة الربحيةّ لهذا المشروع. -1.4 

 علامة( 0.5)  من الطاقة القصوى للإنتاج. معللّاً إجابتك. %40حددّ وضع المنشأة في حال أنتجت وباعت  -2.4 

 100ن+ 250+ 2ن 0.4تمثلّ الكلفة الكليةّ لشركة معينّة المعادلة الآتية: ك ك =  -5

 58ن + 20السوق يتمثلّ بالمعادلة الآتية: س =  وأن سعر

 

 

 )علامة واحدة( وحدات. 8احتسب كلّ من الكلفة الثابتة الوسطيةّ والكلفة المتغيرّة الوسطيةّ والكلفة الحديةّ عند كميةّ انتاج ن =  -1.5 

 علامة( 0.5)  احتسب الكميةّ التي تحققّ للمنشاة أقصى ربح ممكن. -2.5 

انطلقنا من اقتصاد منعزل عن الخارج وحيث لا تتدخّل الدولة في الشؤون الاقتصاديةّ. يرتبط الاستهلاك إذا  -6

 الإجمالي للأسر بالدخل بحسب الدالة الآتية:

 25د +  0،7إس = 

ً أن قيمة  6ف + 25 -ويرتبط استثمار المنشاة الاقتصاديةّ بمعدلّ الفائدة بحسب الدالة الآتية: ث =  )علما

 الاستثمار وقيمة الدخل هي بالوحدات النقدية(

 

 

 علامة( 0.5)  .%4احتسب قيمة الاستثمار إذا كان معدلّ الفائدة  -1.6 

 علامة( 0.5)  حددّ قيمة الدخل انطلاقاً من التوازن بين الاستثمار والادخّار. -2.6 
 

 

 

  

  : اختر واحدة من المجموعتين التاليتين

  علامة( 12: تحليل مستندات اقتصادية )ولىالأ ةالاختياري  المجموعة 

    
  : (1مستند رقم )

 حول محاور متعددّة، أهمّها:إنّ العوامل المعيقة للاستثمار في لبنان تدور 

 عدم الاستقرار السياسي والأمني على مختلف الأصعدة. .1

 ة الهائلة.تراجع كبير في الانتاجيةّ في المؤسسّات والإدارات العامّة، وخاصّة المتعلقّة بإدارة بعض النشاطات الاقتصاديةّ رغم الأعباء الماليّ  .2

البنى التحتيةّ والتي يتولّاها القطاع العام، وفي مواجهة ضعف البنى التحتيةّ يضطرّ اللبنانيوّن  انخفضت قدرة الخزينة على تمويل الاستثمارات في .3

 إلى تأمين هذه الحاجات من استثماراتهم الخاصّة.

ى حوالي بعد أن وصل إل %2و %1تراجع النموّ الاقتصادي في لبنان بشكل مقلق في السنوات الأربع الاخيرة، وبات اليوم نسبته تتراوح بين  .4

 في السنوات السابقة. 10%
 2016-نهوض لبنان نحو دولة الإنماءالمصدر: 

  

  :(2مستند رقم )

، في إطار اتفاقيةّ الشراكة الموقعّة مع الحكومة اللبنانيةّ، تحدثّت عن واقع سوق العمل في «مجموعة البنك الدولي»نشر البنك الدولي مؤخّرًا دراسة أعدتّها 

 وعدم قدرته على استيعاب الأعداد المتزايدة من طلبات التوظيف، الأمر الذي يرفع من نسب البطالة ويضُاعف من جيش العاطلين عن العمل.لبنان، 

جين منهم إلى البحث الخرّي إنّ واقع أرباب العمل في لبنان، الذين يعانون من ارتفاع كلفة الإنتاج، أسهم في زيادة نسبة البطالة بين اللبنانييّن ودفع الكثير من

 عن فرص عمل خارج لبنان. 



)...( ويظهر ذلك أن أزمة سوق العمل المجسّدة بتراجع فرص العمل كامنة أسبابها في الأزمة التي تعاني منها قطاعات الإنتاج، وهذه 

 الأسباب تعود حسب الخبراء الاقتصادييّن إلى العوامل الآتية:

 حكوميةّ توفرّ الدعم للإنتاج الوطني لناحية تأمين الحماية من المنافسة الخارجيةّ.العامل الأوّل: غياب سياسة 

لك بالعمل على العامل الثاني: انتهاج الحكومات اللبنانيةّ المتعاقبة، سياسات رأسماليةّ ريعيةّ بعيدة عن دعم قطاعات الاقتصاد الحقيقي المُنتج، وذ

 ن اللبنانيين وغير اللبنانيين للاستثمار في قطاعات الاقتصاد الريعي غير المنتج.توفير الظروف المناسبة لأصحاب الأموال م

 طويلة، وكذلك المياه.لفترات  للتياّر الكهربائيالمستمرّ العامل الثالث: ارتفاع أكلاف الخدمات العامّة بسبب الانقطاع 
 2016ايلول  17لبنان وخطر استفحال البطالة  المصدر:        

 
 :(3مستند رقم )

%  5،9يصل الى نسبة تعاني الماليةّ العامّة من عجز مُزمن وعميق يهددّ الاستقرار المالي والاقتصادي والاجتماعي خصوصًا أنهّ تفاقم في السنوات الأخيرة ل

 . 2015% في العام  8،56لي وحوا %6،2الى  2014نتيجة الإنفاق العشوائي وتباطؤ المداخيل، ثم وصل العجز في العام  2013من الناتج المحليّ في العام 

 .إلى انعكاسات سياستها اقتصاديًّا واجتماعيًّا تيراداتها دون الالتفاإنّ السياسة الضريبيةّ ضعيفة الفعاليةّ واقتصر هدفها في البحث عن مصادر لزيادة إ (...)
 2016-نهوض لبنان نحو دولة الإنماءالمصدر: 

 

  جب عن الاسئلة التالية:  أعلاه، أبالعودة الى المستندات الواردة 

  (:1بالعودة الى المستند رقم ) -1

 علامة(0.5) استخرج المشكلة التي تعاني منها المؤسّسات والإدارات العامّة في لبنان. -1.1 

 علامة(0.5) حددّ نوع البطالة الذي يمكن أن يؤديّ إلى هذه المشكلة. -2.1 

 )علامة واحدة( (. عللّ إجابتك بدلالة من المستند.1(حددّ المرحلة من الدورة الاقتصاديةّ التي يشير إليها المستند رقم -2

  :(2) بالعودة الى المستند رقم -3

 علامة(0.5) استخرج المشكلة الاقتصاديةّ التي يعاني منها أرباب العمل في لبنان. -1.3 

 )علامة واحدة( استنتج نوع البطالة الواردة في هذا المستند، معللًّا اجابتك بدلالة. -2.3 

 )علامة واحدة( اشرح الرابط بين المشكلة المستخرجة ونوع البطالة. -3.3 

 )علامة واحدة( انعكاسًا ديموغرافيًّا للبطالة،  وحددّ نتيجة اقتصادية سلبيةّ له.استنتج  -4

 )علامة واحدة( حددّ وسيلة يمُكن للدولة أن تعتمدها لحماية الإنتاج الوطني من المنافسة الخارجيةّ، وبينّ تأثيرها على التبادل التجاري مع الخارج. -5

  : " انخفضت قدرة الخزينة على تمويل الاستثمارات في البنى التحتيةّ ".(1)ورد في المستند رقم  -6

 علامة(0.5) ( سببين أديّا الى هذا الواقع.  3استخرج من المستند رقم ) -1.6 

أربط بين انخفاض قدرة الخزينة على تمويل الاستثمارات في البنى التحتيةّ والمرحلة من الدورة  -2.6 

 .(1)الاقتصاديةّ التي يشير إليها المستند رقم 

 )علامة واحدة(

ا تقترح فيه: -7  بالعودة إلى المستندات أعلاه، أكتب نصًّ

كلّ من ومعالجة ملائمة لمعالجة المشكلتين الاقتصاديةّ والاجتماعيةّ معاً، ووسيلتين ضمنها، رابطاً بين الوسيلتين  سياسة -

 المشكلتين. 

سياسة بنيويةّ ملائمة لمعالجة مشكلة الإدارات العامّة ومشكلة العجز المالي معاً، ووسيلتين ضمنها، رابطًا بين  -

 من المشكلتين. هاتين الوسيلتين و معالجة كلّ 

 

 

 

 علامات( 4)

     
  علامة( 12: معالجة موضوع اقتصادي )المجموعة الاختيارية الثانية

 :(1مستند رقم ) 

أسعار صرّح مسؤول في وزارة الزراعة أنّ كلفة الإنتاج الزراعي في لبنان عالية جدًّا، خصوصًا إذا ما قورنت بكلفة الإنتاج في سوريا ومصر. ف

ولا استثمارات طويلة الأمد في أنظمة الريّ » ، ونسبة المكننة متدنيةّ جدًّا، وحالة البنى التحتيةّ مترديةّ، «عكس دول الجوار»الطاقة غير مدعومة، 

 مدخلات الإنتاج كافةّ. كلفة وترفع الاحتكارات  ،«والطرقات الزراعيةّ والسدود، ولا أسواق جملة حقيقية 

زراعي مشكلة أساسيةّ أيضًا، فمعظم الأرباح تذهب إلى التجّار، وللمزارع الحصّة الأصغر من سعر السلعة الزراعيةّ النهائي، إذ في تسويق الإنتاج ال

 . «للسماسرة » والباقي  %20تبلغ حصّته حوالى 

حصّة القطاع الزراعي من التسليفات »لى أنّ ، مشيرًا إ«المستثمرين لا يثقون بالزراعة، ويذهبون إلى الربح العالي السريع » أنّ المسؤول ويؤكدّ 

 .« %0.48، وحصّته من الاستثمارات الخارجيةّ المباشرة حوالى %0.6المصرفيةّ حوالى 

 

 2014شباط  16الاثنين  2224المصدر: مجتمع واقتصاد العدد   

 :(2مستند رقم )

 إنّ الصناعة تعاني من مشاكل عديدة، منها:

ول( ــ ارتفاع الكلفة: أسعار العقارات التي تنشأ عليها المصانع مرتفعة، وأسعار الطاقة المستعملة في الإنتاج )المازوت أو الغاز أو الفي

 ة التي في غالبيتّها تستورد من الخارج.مرتفعة أيضًا، وكلفة العمالة مرتفعة. هناك أيضًا كلفة البيروقراطيةّ وأسعار المواد الأوليّ 

لم »إنّ لبنان  ــ الاتفاقياّت التجاريةّ مع الخارج: على مرّ السنوات، وقعّ لبنان اتفاقياّت تجاريةّ مع الدول العربيةّ ومع الاتحّاد الأوروبي ...

   .«ينل من هذه الاتفاقياّت إلّا نقصًا في الصادرات وزيادة في الواردات

  2015 حزيران 3الاربعاء  2605مجتمع واقتصاد العدد المصدر:   

  

  بالاعتماد على معلوماتك المكتسبة وعلى ما ورد في المستندين أعلاه، أكتب موضوعًا تناقش فيه:

 اقتصاديةّ لكلّ مشكلة، وإجراءً في لبنان، محددّاً نتيجة  ومشكلتين يعاني منها القطاع الصناعي  خمس مشاكل يعاني منها القطاع الزراعي

 الصناعي.وملائمًا لتخطّي كلّ منها، شارحًا نتائج تطبيق كلّ هذه الاجراءات مجتمعةً على القطاعين الزراعي 

http://www.elnashra.com/news/tag/التيار+الكهربائي
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 ة للتربيةة العام  المديري  

 ةالرسمي   دائرة الامتحانات

 شهادة الثانوية العامةالامتحانات 

 الفرع: الاجتماع والاقتصاد

 ستثنائيةالا 2019دورة العام 
 2019آب  1الخميس              
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 المجموعة الإلزامية : استعمال مفاهيم وتقنيات .
 أكمل الجدول التالي : -1

 الإجراء المناسب  السياسة المناسبة  المشكلة

حدوث تضخم مالي بسبب زيادة 
 الرواتب والاجور 

تثبيت الرواتب والاجور أو فرض سقف  (0.25سياسة الدخل )
الاجور والرواتب بمعدل على معدل زيادة 

 (0.25لا يتعدى زيادة الانتاجية )

إعادة توزيع المداخيل  ارتفاع حدة تمركز المداخيل 
(0.25) 

ضرائب مباشرة تصاعدية / زيادة فرض 
 (0.25) اجتماعيةتقديمات 

تنمية الموارد البشرية  العاملة  كفاءة اليدانخفاض مستوى 
(0.25) 

 (0.25وتأهيلية )إعداد دورات تدريبية 

الأمد  وانخفاض الأميةمعدل  ارتفاع
  بالحياة عند الولادة 

زيادة النفقات العامة على التعليم أو إلزامية  (0.25التنمية البشرية )
ومجانية التعليم أو ..... زيادة النفقات العامة 

زيادة نسبة المضمونين على الصحة أو 
 (0.25أو ...... ) صحيا  

 
(0.25قرار تكتيكي ) – 1.2  
(0.5تحفيز مادي ) – 2.2  
(0.25) فيزيولوجيةحاجات  – 3.2  

 
(0.5اللينيني ) -النظام الاشتراكي الماركسي 1.3  
  (0.5) الملكية الجماعية أو العامة 2.3

 
  4.1- Pm = 14000000 /20000 = 700 (0,25) 
 
          Q=        F   .        (0.25)        
                 Pm –V  
            = 2400000 /  (700-500)    (0.25)  
 (0,25)      طاولة 12000 =            
 

 4.2-    40 20000 /100 = 8000  (0.25)طاولة 
 (0.25) 12000التي تساوي  عتبة الربحية اقل من اي طاولة 8000تنتج  لأنهاخسارة هو وضع المنشأة 

 
 (0.25% ) 60=   100أو ان نسبة عتبة الربحية = عتبة الربحية / الطاقة الإنتاجية القصوى *  

 (0.25)( اي ان وضع المنشأة بحالة خسارة %40من نسبة الانتاج والبيع ) ( %60بما ان نسبة عتبة الربحية )
 
 



 كلفة ثابتة وسطية = كلفة ثابتة / كمية الانتاج  – 1.5
 (0.25)     و.ن 12.5=   100/8=                              

 كلفة متغيرة وسطية = كلفة متغيرة / كمية الانتاج 
 (0.25و.ن       ) 253.2 =  8( / 8) 250+  2(8)0.4=                        

 ك( ك(= كلفة حدية = تغير الكلفة الكلية / تغير الانتاج 
 (0.25)  250ن +  0.8=             
 (0.25و.ن        )  256.4 =  250+ (8)0.8=            

 تحقق المنشأة أقصى ربح ممكن عندما تتساوى الكلفة الحدية مع سعر السوق 2.5
 (0.25) 58ن +  20=  250ن +  0.8     
 192ن =  19.2   

 (0.25وحدة منتجة ) 10=   192/19.2ن =            
 

 (0،25)  و.ن 5  =(  0.25)  6+ ( 0.04)  25 -  ث =  - 1.6
 اد = ث    =>  حسب كينز و        د =اس + اد    - 2.6

 (0.25) 5+  25د +  0،7د= اس + ث =          
 (0.25)  و.ن 100د =          

 
 المجموعة الاختيارية الاولى:

 علامة( 0.5تراجع كبير في الانتاجية في المؤسسات والادارات العامة )  - 1.1 

 علامة( 0.5)  أو مستترة مقنعةبطالة  - 1،2 

% في  10علامة(    التبرير :تراجع النمو الاقتصادي في لبنان ...... وصل الى حوالي  0.5) ا انكماش اقتصاديةأزمة  – 2

 علامة( 0.5السنوات السابقة . ) 

  علامة(. 0.5ارتفاع كلفة الإنتاج )  1.3  

 علامة(. 0.5الأزمة التي تعاني منها قطاعات الإنتاج )  أو: ارتفاع كلفة الإنتاج التبريرعلامة(     0.5بطالة ظرفية )  2.3  

الاستثمار  ←( 0.25الطلب على الاستهلاك ) ←(  0.25القدرة التنافسية )  ←الاسعار ←↑كلفة الإنتاج  ↑ 3.3

 ظرفية.بطالة  ←(0.25عدم خلق فرص عمل جديدة ) ←(0.25)

 علامة( 0.5: انخفاض انتاجية العمل أو هدر في رأس المال البشري)  الاقتصاديةالنتيجة            علامة( 0.5الهجرة )  -4

 علامة( 0.25اي وسيلة ضمن السياسة الحمائية ) -5

الطلب على  ←↑(0.25)تعزيز القدرة التنافسية للسلع الوطنية مقابل السلع الأجنبية  ←ضمن السياسة الحمائية سيلة اي و

 .(0.25حجم الاستيراد) ←(0.25)الوطني  الإنتاج

 لكل سبب مطلوب اثنين( 0.25نتيجة الإنفاق العشوائي / تباطؤ المداخيل / السياسة الضريبية ضعيفة الفعالية  )  – 1.6

2.6-   ( 0.25تراجع الاستثمار) ←( 0.25هروب الرساميل ) ←الاستثمار في البنى التحتية← ( 0.25الانتاج)← 

 ( 0.25النمو الاقتصادي)

 



عبر تعزيز القدرة التنافسية  الاقتصاديمعا  هي سياسة النهوض  والاجتماعية الاقتصاديةالتي تعالج المشكلة  السياسة -7

 ( ومن وسائل هذه السياسة :0.5للعرض ) 

 ( 0.25السوق التنافسية التي تجبر المنشآت على التجديد في الآلات والمعدات) توفير  - 

 (0.25اي وسيلة لتخفيض كلفة الإنتاج ) -

( 0.25( التي تؤدي الى زيادة القدرة التنافسية )0.25هاتين الوسيلتين تؤديان الى زيادة الانتاجية وانخفاض كلفة الانتاج )

( والتي تؤدي من جهة الى زيادة الانتاج 0.25( والتي تؤدي الى زيادة الاستثمار )0.25ك)وبالتالي زيادة الطلب على الاستهلا

 (0.25( ومن جهة اخرى خلق فرص عمل جديدة وبالتالي انخفاض البطالة )0.25وبالتالي زيادة النمو الاقتصادي)

 

 (0.5الخصخصة )السياسة البنيوية التي تعالج مشكلة الإدارات العامة والعجز المالي هي سياسة 

( التي تؤدي 0.25لكل وسيلة ( التي تؤدي من جهة الى تنشيط وفعالية المنشأة ) 0.25)   : BOT – BOOومن وسائلها  

 ( التي تؤدي الى تخفيض العجز المالي 0.25الى زيادة الإنتاجية ومن جهة ثانية تؤدي الى زيادة الإيرادات بالنسبة للنفقات)

 
 الاختيارية الثانية: المجموعة

 
 للمنهجية( علامةللمضمون و)علامتان  المقدمة :

 الاشكالية والنقاط الاساسية التي سيعالجها الموضوع. المنهجية: ينال الطالب العلامة الكاملة على المنهجية عند ذكر

 ن:  )علامتان(المضمو

 ذكر المشاكل التي يعاني منها القطاع الزراعي : -

  احتكار / نقص التسليف / عدم الحماية /مترديةارتفاع الكلفة/ اسعار الطاقة غير مدعومة / انخفاض المكننة /  بنى تحتية 

 :يالصناعالتي يعاني منها القطاع مشاكل ذكر ال

 ارتفاع الكلفة/ عجز الميزان التجاري

 كيف يمكن تحقيق نمو اقتصادي مستدام في  ضل المعوقات التي يعاني منها القطاعين الزراعي والصناعي: الاشكالية  مثال

 )علامة( في لبنان.

 )علامة( المنهجية : -جسم الموضوع 

 ينال الطالب النقطة الكاملة على المنهجية عند: 

 والبراهين.عرض الفكرة الرئيسية في بداية الفقرة واثباتها بالحجج  -

 عرض الفكرة الرئيسية في بداية الفقرة واثباتها بالحجج والبراهين. -

 ربط الفقرات بجملة انتقالية. -

 مراعاة تسلسل الافكار وفق الخطوات المطروحة في المقدمة. -

 



 

 علامات( 6) المضمون – جسم الموضوع
 

 نتيجة( لكل 0.5) الاجراء لكل نتيجة( 0.25) النتيجة المشكلة

تراجع المردود الزراعي / تراجع    بنى تحتية متردية  -1
 تراجع الانتاجية  /الاستثمارات 

انشاء سدود للري / الري بالتنقيط 
شبكة مواصلات متطورة تربط  /

 الأراضي الزراعية بالأسواق 

وجود اسواق احتكارية وغير  -2
متناسقة تسمح للتجار المستقلين 

بشراء المنتجات من الحقل 
 متدنية. بأسعار

 انخفاض المردود الزراعي
 

 انشاء تعاونيات لتصريف الانتاج

 الكلفة ارتفاع - 3
الكلفة المرتفعة لمدخلات أو 

 الانتاج.

او القدرة التنافسية انخفاض 
 ارتفاع الاسعار

امداد الدولة المزارع 
بالمستلزمات الزراعية بسعر 
مدعوم او تعاونيات لتأمين 

 المستلزمات الزراعية

 للمزارعيندورات تدريبية  انخفاض الانتاجية متدنية جدا   المكننة نسبة - 4

 نقص في التسليف - 5
 

 انخفاض الاستثمار
 ارتفاع الكلفة

لإعطاء  مصارف متخصصة
أو انشاء مصرف قروضا  ميسرة 

 للتسليف الزراعي

 وسائل الحماية العجز في الميزان التجاري عدم الحماية -6

او القدرة التنافسية انخفاض  ارتفاع الكلفة في الصناعة -7
 الاسعارارتفاع 

وسائل سياسة النهوض عبر 
 للعرض  تعزيز القدرة التنافسية

نقص في الصادرات وزيادة  -8
 في الواردات 

 اي وسيلة ضمن السياسة الحمائية  ارتفاع عجز الميزان التجاري 

زيادة ←(0.25) للإنتاج الزراعي والصناعي زيادة القدرة التنافسية← الكلفة  وانخفاضزيادة الانتاجية ← هذه الاجراءات 
 التكامل ←زيادة الإنتاج الزراعي الصناعي ← (0.25)والصناعي زيادة الاستثمار في القطاع الزراعي← الطلب على السلع

 نمو اقتصادي مستدام / نمو متوازن ←  (0.25)الزراعي والصناعي بين القطاعين
 )علامتان( الخاتمة :
 (0.5المنهجية )

  لى الاشكالية أو فتح أفاق جديدة ( الاجابة ع1.5المحتوى ) -تلخيص الافكار
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